

Судом удовлетворены требования прокурора Большеглушицкого района об обязанности органов местного самоуправления устранить нарушения законодательства о противодействии коррупции.

Так, по результатам проведенной прокуратурой района проверки выявлены нарушения законодательства о противодействии коррупции в деятельности администраций сельских поселений Большая Глушица и Мокша.

Установлено, в нарушение требований федерального законодательства, а также муниципальных нормативных правовых актов, по состоянию на 28.05.2019 на официальных сайтах означенных муниципальных образований, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные лицами, замещающими муниципальные должности, а также лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации сельского поселения за период 2018 года, не размещены.

В связи с чем, прокурором района в суд направлены соответствующие исковые заявления об обязанности администраций сельских поселений Большая Глушица, Мокша устранить нарушения законодательства о противодействии коррупции.

25.06.2019 судом акты прокурорского реагирования удовлетворены в полном объеме. Судебные решения не вступили в законную силу.

Помощник прокурора района
Филимонов И.О.
25.06.2019